OpHeHTHPOBOYHBIN pacyeT MOKOCA TPABLI HA TEPPUTOPHUAX 001IET0
N0JIb30BaHMA 10 cocTosAHMIO HA 20.08.2024r coryiacHO m1aHy rpaHuil
OTBETCTBEHHOCTH MOKOca copHoii TpaBbl CT «/Ipyxoda-80»

IlInpuna yyactkoB — 18 m/n
V1. CocHoBas — 23 yyacTka
V1. Jlecnas (mpaBasi ctopoHa) — 23 yyacTka
V. Jlecnas (yieBast cTopoHa) — 22 yyacTka
V. llBeTHas (nmpaBas cropoHa) — 21 yyacTok
V. llBeTHas (nmpaBas ctopoHa) — 17 yyacTkoB
V. ConoBas — 16 y4acTkoB
Wtoro obmas mmuHa: 122 yyactka mo 18 m/m = 2196 m/in
[Tpu mpuHe mokoca BA0Jb 3a00poB 1M/t = 21.96 cotku

Ilena: 22 cotku X 7 6en. py6. = 154.00 6emn. pyo.

JaunHa 1 yyacTka — 28 M/n. Y4acTKH 001ero mojib30BaHus

ITo HuxHel u Bepxuei TopreBoit yactu rpanun; CT «/pyx6a — 80», cormacHo
miany pacrojoxxeHus: yaactkoB CT «/Ipyx6a — 80»,

56 m/m (oxHa cTOpOHA BAOJb 3a00pa) X 8 = 448 m/m (IIpu MIMpHHE TIOKOCA BOJb
3a60poB 1M/t = 4.5 coTkm)

Y4acToKk BOJIOHANIOPHBIX OallleH — 5 CTOK
VYyactok s o0mux coopannii — 0.5 coTku
Hroro: 10 coTok

Ilena: 10 cotok x 7 6em. py6. = 70.00 6emn. pyo.

Hroro cotok: 21.96 +10 = 31.96 cotkn

OO0muiasi OpUEeHTHPOBOYHASI CTOMMOCTD: 32 cOTKHM X 7 0eJi. pyo. = 224.00 Geur.
pyo.



